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1. TJA
2. SLJ
Ponavljaj pesmico Zdravilo. Svetujem ti, da se postaviš pred ogledalo in deklamiraš pesem. Deklamirati začnemo vedno tako, da povemo najprej ime avtorja in naslov, potem začnemo deklamirati. Opazuj se v ogledalu in bodi pozoren na to, da deklamiraš doživeto, da stojiš in gledaš sproščeno. Lahko si zamisliš, da nastopaš na televiziji ali radiu. Za vajo lahko deklamiraš svojih hišnim ljubljenčkom, staršem, bratom ali sestram… Vadi dokler ti ne gre čim bolj gladko.
3. MAT
Utrjevanje, DZ str.87 in učni list Utrjevanje poštevanke.
Kdor želi, lahko reši še str.88 v DZ.
4. SPO
Nova snov: Mesto in vas
Po spletu prebrskaj in poišči formacije o značilnostih mesta in vasi. V zvezek napiši naslov MESTO IN VAS. Zapiši 10 značilnosti za vas in 10 značilnosti za mesto.
Za domačo nalogo reši učni list str.70.
5. GUM
Poslušaj glasbo, ki je na spodnjih povezavah. V zvezek napiši naslov Ljudska glasba, nariši znak za poslušanje (slušalke) in zapiši naslove vseh poslušanih skladb. Zadnja povezava je oddaja, v kateri so predstavljena ljudska glasbila. Bodi pozoren, kako se nanje igra. Razmisli, ali poznaš vsa glasbila na posnetku. Želim ti prijetno gledanje in poslušanje.

https://www.youtube.com/watch?v=3oJz94cAipY

https://www.youtube.com/watch?v=OevEEMB1Wg4

https://www.youtube.com/watch?v=FJbVLElodPE

https://www.youtube.com/watch?v=SjG99qieSa0


OPOMBA: Upam, da ste uspeli za LUM narisati pogled skozi okno. Prosim vas, da skupaj s starši fotografirate likovno delo (sliko) in mi ga pošljete po elektronski pošti na veronika.tihelj@guest.arnes.si ali pa na tel.št. 031 338 226 na WhatsApp.
