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Kako ste? Kako vam gre učenje na daljavo? Upam, da nimate večjih težav. Pošiljam vam učno snov za torek. 
Učiteljica Barbara


MATEMATIKA

V delovnem zvezku za matematiko reši strani 50 in 51. To že vse znaš, saj smo se to že učili. Ko končaš, s pomočjo rešitev preveri, če si vse pravilno rešil.


SLOVENŠČINA

Oglej si PowerPoint predstavitev in prepiši vsa tri pravila. Pravila zapiši v zvezek za jezik/slovnico. Nato reši naloge v delovnem zvezku na straneh 12 in 13. Ko končaš, preveri pravilnost nalog s pomočjo rešitev, ki jih najdeš v priponki. 


NARAVOSLOVJE IN TEHNIKA

Založba Rokus Klett se je odločila, da zaradi zaprtja šol, ponudi učencem brezplačni dostop do vseh njihovih elektronskih in interaktivnih gradiv. Starše poprosi za pomoč pri registraciji. V pomoč vam pošiljam video, ki vas bo vodil skozi posamezne postopke registracije. 
https://www.youtube.com/watch?v=qD3IQMcQaH0
Ko zaključiš z registracijo, si poglej tri video posnetke, ki jih najdeš na spodnji povezavi. 
https://www.radovednih-pet.si/vsebine/rp4-nit-sdz-osn/#


ŠPORT

Ker je za ta teden napovedano nekoliko slabše vreme, vam svetujem, da gimnastične vaje opravite kar v hiši. Vseeno pa se odpravite na krajši sprehod v naravo. Vzemite si čas tudi za kakšno družabno igro. 


DOPOLNILNI POUK

V priponki najdeš delovni list za ponovitev snovi, ki smo jo obravnavali v šoli. Svetujem vam, da VSI rešite delovni list, saj boste na ta način ponovili snov, ki je ne smete pozabiti. 


