TOREK, 5.5.2020

1. ura: MAT – Pisno deljenje št. do 10 000
U, str. 71
DZ, str. 57

1) V trgovini Šport so v sredo s prodajo 4 enakih koles zaslužili 3832 €. Kolikšna je bila cena enega kolesa?
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O: Eno kolo je stalo 958 €.
Smer računanja:
Pravilno podpisuj!



 V delovnem zvezku reši naloge na strani 57. 


2. ura: MAT –Tehtanje
U, str. 72
DZ, str. 58

Oglej si power point o tehtanju in reši naloge v delovnem zvezku na strani 58.

3. [bookmark: _Hlk39488223]ura: SLJ – Praznik občine Ajdovščina

Občina praznuje svoj praznik 5. maja, ko je bila v Ajdovščini na ta dan leta 1945 ustanovljena Narodna vlada Slovenije, v spomin na osvoboditev izpod fašizma in priključitev Primorske Sloveniji. Za prispevek k razvoju in prepoznavnosti občine podeljuje občina zaslužnim občanom, organizacijam in drugim občinska priznanja in nagrade v skladu s predpisom občine.

Letošnji 5. maj bomo glede na razmere praznovali na daljavo in kljub temu ustvarjalno preživeli praznični dan. Neposredni prenos obeleževanja bo v živo z Lavričevega trga. Prenos bo potekal brez občinstva, ob upoštevanju vseh varnostnih predpisov.

Namesto običajnega petomajskega druženja v Dvorani prve slovenske vlade vse občanke in občane na praznični dan vabijo na druženje preko spleta – na spletni strani Občine Ajdovščina www.ajdovscina.si, na Facebook strani župana Občine Ajdovščina Tadeja Beočanina in na kanalu GO TV bo potekal neposredni prenos z Lavričevega trga.

Praznični program se bo začel ob 9. uri. Od 10.00 do 11.00 pa bo potekal program za učence. Učno uro bodo spremljali vsi osnovnošolci v občini Ajdovščina. V živo bo poslanico šolarjev ob prazniku prebral župan Tadej Beočanin. 

Vabim tudi tebe k ogledu. 

https://www.ajdovscina.si/ 
https://www.ajdovscina.si/arhiv_vseh_objav/2020050215272465/ 

4. ura: TJA
